

李世榮郭偉強梁子穎冀晉身議會 參選人主打建設民生議題



李世榮(左二)報名參選,獲李慧瑋(右二)、梁志祥(右一)及葛佩帆(左一)到場支持。



郭偉強(左二)及梁子穎(右二)報名參選勞工界別。記者 馮俊文攝

工聯會強烈譴責 擾亂立會選舉企圖

【香港商報訊】記者周偉立報導：第7屆立法會選舉報名已經開始，「反中亂港」勢力一直死心不息，轉發海外文宣，企圖擾亂選舉，破壞香港安寧和穩定。工聯會昨對此表示強烈譴責，要求特區政府嚴肅處理，違法必究，有法必執，不能讓違法人士逍遙法外。

促政府須嚴懲違法行為

違法潛逃到外國的前立法會議員許智峯和前區議員丘文俊日前在網上發表干預選舉的言論，呼籲市民「投白票和杯葛選舉」，許丘二人自己一早「着草」，卻繼續在國外指指點點，明顯是「叫人衝，自己鬆」的行徑。仍在港的「反中亂港」人士轉發海外文宣，企圖擾亂正在進行的立法會選舉。根據香港法例，任何人在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票，即屬非法行為，特區政府理應嚴肅處理。

工聯會認為，投票是每個市民的公民責任和權利。是否投票、支持誰，這是每位選民的個人選擇，毋須其他人指手畫腳。自從落實香港國安法和完善選舉制度後，香港社會秩序恢復正常，失業率逐步回落，出口貿易增加，經濟得以發展，所有愛國愛港的市民都應全面支持及理性參與立法會選舉。「香港是我家，發展靠大家」，希望所有市民都應該珍惜機會，投票支持「愛國者治港」，讓香港再發光芒。

下周初冷鋒殺到 氣溫急跌有陣雨

【香港商報訊】記者萬家成報導：天文台昨日表示，隨著影響廣東沿岸的偏東氣流逐漸緩和，未來兩三日該區天氣相當溫暖，早晚亦有一兩陣雨，預料一道冷鋒會在星期日稍後橫過華南沿岸，氣溫顯著下降及有幾陣雨。根據天文台網頁的自動分區天氣預報顯示，在周二早上打鼓嶼的氣溫只有攝氏14度，成為全港氣溫最低的地區，而大埔及流浮山等只有15度。

今日氣溫介乎24至28度，短暫時間有陽光，早晚有一兩陣雨。明日大致多雲，有一兩陣雨，日間短暫時間有陽光。周六(6日)氣溫介乎25至29度，部分時間有陽光，日間相當溫暖，早晚有一兩陣雨。周日(7日)大致多雲，有幾陣雨，日間短暫時間有陽光，稍後氣溫顯著下降。下周一(8日)的氣溫介乎17至21度，早晚清涼，初時有一兩陣雨，部分時間天色明朗及乾燥。

M+博物館明起 接受網上預約

【香港商報訊】記者戴合聲報導：位於香港西九文化區、亞洲首間全球性當代視覺文化博物館M+將於11月12日正式開放予公眾參觀。M+宣布，從開幕日起計12個月，所有訪客可免費入場參觀展覽(特別展覽和活動除外)。欲參觀M+的公眾可於11月5日(星期五)起在網上預約參觀博物館及參加免費開幕節目。

下周五開放12個月免費入場

M+早前宣布，從開幕日起計12個月內，所有持有有效身份證明文件的香港居民可免費參觀M+展廳展覽。為答謝各界對博物館的支持，M+宣布將有關安排擴展至所有訪客，特別展覽和節目，以及戲院放映須另外購票。

為確保M+訪客能有序入場參觀，博物館將提供網上指定時間預約服務。公眾可於11月5日上午10時起，在西九文化區網站、M+網站，或透過「西九文化區」手機應用程式預約開幕後首兩星期(即11月12日至28日)的參觀時段。一連串開幕節目亦將同時在M+網站及「西九文化區」手機應用程式開始接受預約。如公眾對M+的預約安排、開放時間和參加開幕節目有任何查詢，請瀏覽M+網站或致電熱線2200 0217。

立法會選舉 2021

【香港商報訊】記者林駿強、何加祺報導：各界人士昨日繼續踴躍報名參選立法會選舉。其中，民建聯執委李世榮報名參選新界東南選區，說香港要急起直追，建設所需。工聯會郭偉強、梁子穎昨日報名參選勞工界，郭偉強稱無論是參加地區直選或重返勞工界選舉，都本着工聯會「參政為勞工」理念，初心從未改變。另多人循選舉委員會界別報名。選舉事務處表示，昨日共接獲11份提名表格(地方選區1份、功能界別4份、選委會界別6份)，至今累計接獲48份提名表格。

昨多11人報名參選立會

李世榮昨早報名時獲李慧瑋、新社聯會長梁志祥等人到場支持。李世榮表示，感謝獲選委及市民支持，從事地區工作10多年，從不會退縮，本港在落實香港國安法後由亂轉治，但仍有深層次問題要解決。他續稱，市民都希望可以通關，會爭取政府盡快通關。李慧瑋就讚揚李世榮長期從事地區工作，成績十分扎實，對他十分有信心，呼籲選民支持他。

郭偉強、梁子穎也同日報名參選。郭偉強表示，在香港國安法實施和完善選舉制度落實下，社會終可擺脫長期內耗，全力發展經濟，改善民生的機會。

會。梁子穎說，香港正處於「由亂轉治、由治及興」新里程，參選是希望秉承工會前輩的奮鬥精神及努力，在議會內為勞工權益、維持香港繁榮穩定等方面作貢獻。

邵家輝爭取連任批發及零售界

自由黨副主席邵家輝報名競逐連任批發及零售界議席。他說，在國家支持下，加上落實香港國安法實施及完善選舉制度，本港社會才穩定下來，希望能繼續與批發及零售界同行，為業界、香港以至國家作貢獻，當務之急是爭取早日與內地恢復正常通關，重振本港經濟。

梁美芬謀凝眾民生開創新格局

現任九龍西議員的經民聯梁美芬報名參選選委會界別，參選宣言是「為國為民 矢志不渝 凝眾民生 開創新格局」。她說，現時是國家最好的時代，亦是最具挑戰的年代，參選為了回應時代呼喚，循選委會界別出選希望可從國際、國家及香港大格局，提出建議。

鄧飛吳傑莊陳紹雄爭選委會界別

香港教育工作者聯會副主席鄧飛在該會會長黃均瑜、主席黃錦良陪同下，參選選委會界別。鄧飛表示，在爭取提名時向選委展示自己是愛國者，最終獲10多人提名，認為香港教育需要在愛國者治港原則下有新改變。

青年專業聯盟創會召集人、全國政協委員吳傑莊參選選委會界別。他希望推動特首帶領香港有長遠目標，制定可承先啟後的香港願景，亦會推動革新立法會的協商文化。他說會積極配合國家的5年規劃制度，推廣「愛國者治港」，為香港勾畫出配合包括國家2035願景的發展。

此外，香港專業及資深行政人員協會前會長陳紹雄、全國港澳研究會理事周文港同樣報名參選選委會界別。

2021年立法會換屆選舉已經接獲的候選人提名，請參閱選委會網址 <https://www.elections.gov.hk/leg-co2021/chi/nomination2.html>。

新民黨5人參選 葉劉出戰港島西

【香港商報訊】記者林駿強報導：新民黨昨公布立法會選舉參選名單，主席葉劉淑儀將參選香港島西選區；中委李梓敬會參選新界東北選區；中委廖添誠會參選香港島東選區。副主席容海恩及中委陳家珮則將參選選舉委員會界別。5人將在稍後陸續報名。葉劉淑儀表示，新民黨今次以「篤行「一國兩制」，開創嶄新未來」為選舉主調。

現任港島區立法會議員的葉劉淑儀表示，自己服務立法會13年，一直與群眾互動，學懂以市民的角度去看深層次問題。她說香港已經進入了新階段，亦會開創新格局。

容海恩陳家珮關注婦女房屋問題

現任新界東立法會議員容海恩說，會保持專業初心，希望能將以往的地區經驗帶進選委會，繼續做好民生服務，解決房屋土地、在職婦女等民生問題。她說今次是落實香港國安法、完善選舉制度後首次進行的選舉，意義非常重大。

陳家珮表示，香港國安法雖然令香港回復安全與自由，但香港未完全走出困局，除了未完全人心回歸，亦要做好改善民生的工作，既要提升市民的幸福，也要增加他們對國家的認同感。她說「一國兩制」為香港帶來很大的優勢，希望為未來一代締造未來。

李梓敬指出，香港的政治問題雖然已獲得初步解決，但本身仍面對潛在的民生問題，如房屋土地、青年向上流動等。他說，未來要為民生拼搏，亦希望盡快恢復通關。

李梓敬廖添誠冀為民發聲

廖添誠是大專院校講師，過往曾經參加地區選舉，關心香港，也關心年輕人，並且一直堅守社區，希望可以為市民發聲及服務。他說要將堅定愛國、不屈不撓的精神發揚光大。



葉劉淑儀率陳家珮、容海恩、廖添誠及李梓敬將競逐立法會選舉。



營口西市區：聚力環境提升 建設幸福港灣

以網格化推動城市管理精細化

目前，營口市創建全國文明城市工作進入攻堅階段。西市區通過實施分塊管理，構建起各方參與、全面覆蓋、上下聯動的「五位一體」網格化管理模式，將各類「頑疾」一網打盡。25位區級領導包保64個實地地點，通過晨檢夜查督促，全面凝聚創城工作合力；52個單位653名機關幹部，對147個小區、27條主次幹道、58條背街小巷實行包保全覆蓋，打造乾淨、整潔、有序的人居環境；行業主管單位、街道辦事處和社區與網格化創城「同頻共振」，全面提升城區環境。

「五位一體」網格化管理成為西市區創城工作重要亮點，改善環境的有效手段。結合全市創城工作和西市區現狀，西市區以「十項專項整治提升行動」為抓手，從群眾反映最強烈問題入手，逐項逐條梳理任務，查找短板弱項，在改善人居環境、加強城市管理、提升市民文明素質等方面做了大量工作，人民群眾幸福感、獲得感不斷增強。

「小改造」提升「大幸福」

記者了解到，創城工作開展以來，西市區投入1.2億元，整治背街小巷和小區道路。銑刨路面10900平方米，鋪設瀝青路面16000平方米，鋪裝道板7000平方米、邊石3700平方米。維修調整各類井170座，疏通管道27638延長米。紅運廣廈小區、和心花園小區等5個小區正在改造中。同時，西市區狠抓居民小區環境衛生整治。截至5月份，清理垃圾6500餘噸，拆除私搭亂建1496處，拆除違章建築430餘處，清理

小廣告9000餘處。發動社區黨員、志願者認養綠地。西市區還做好區容區貌、公共場所環境整治。拆除違規戶外廣告牌544塊，清理店外違規經營2489處，取締5家廢品收購站，施工工地、空置場地設置綠籬22處、7320延長米、20860平方米。城區面貌得到極大改善，老舊小區舊貌換新顏。

多措并举厚植營商環境沃土

西市區將「環境提升年」工作擺到事關「十四五」規劃目標實現、經濟社會高質量發展和人民群眾民生福祉的高度上來，改善「硬件」，更要提升「軟件」。通過「環境提升年」活動，繼續大力提升營商環境，消除各種各樣的「攔路虎」「玻璃門」「旋轉門」，不斷提升「政策最優、服務最好、成本最低、辦事最快」的營商環境，增強西市區吸引力、創造力、競爭力，推動經濟行穩致遠、活力四射。

西市區培育了優化營商環境的豐沃政治土壤，打造全方位政府服務體系，激發市場主體活力，持續深化「放管服」改革。加強政策支持，明確招商引資優惠政策。營商環境是企業生存發展的土壤，一個地區營商環境的優劣直接影響企業發展。西市區出台《關於推進營口市西市區政府服務大廳標準化建設方案》，全面落实AB崗、雙休日無休窗口、限時辦結、錯時服務、延時、預約等制度，確保審批業務「不打烊」，打造群眾辦事「綠色通道」。建立三級幫扶制度、統籌聯動制度、跟蹤推進制度、工作調度制度和



動態管理制度，全力做好項目手續辦理、土地供應、規劃審批、政策落實及後期運行等服務保障，以政府「服務強」助推企業「實力強」；完善體制機制，全力打造法治化營商環境，力求將「司法溫度」貫穿於一站式服務建設的全過程，推動實現「一網通管」「一號通辦」「一站式解決」；同時，進一步推進減稅降費，創新金融扶持手段，為全區營造公開、公平、公正的市場經濟環境，政策惠及企業5500餘戶；普惠創新，推動企業轉型升級，加快新產品研發和新技術推廣。鼓勵企業採用新材料、新工藝、新技術，生產高品質、高技術含量產品，運用自主知識產權，提高產品核心競爭力與市場佔有率；持續優化建設項目審批流程，推進「多規合一」，實現了部門在建設審批服務領域的全覆蓋和投資建設從前端項目生成到後端的全流程覆蓋。此外，西市區以制度創新為人才集聚營造環境，釋放人才活力，科學制定人才需求計劃，完善人才政策機制，實施「柔性引智」和「帶土移植」的人才引進舉措，強化人才儲備，為高質量發展集聚各類人力資源力量。

「水美則魚肥，土沃則稻香」。西市區不斷推進「環境提升年」，以環境的持續優化激發發展動力，以環境的不斷升級釋放發展活力，以環境的全面改善凝聚發展合力。讓百姓切實看得見、感受到了直抵民心的實惠，把經濟建設的「亮度」轉化為民生福祉的「溫度」，將群眾的美好願景變為生動的幸福實景。中共營口市西市區委宣傳部供稿

